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Na představení se přišli podívat Huang Ping, čínský generální konzul v New Yorku, Shang
Jiyuan, kulturní poradkyně čínského generálního konzulátu v New Yorku, Michael Thomas,
prezident komise Nové Anglie pro vysokoškolské vzdělávání ve Spojených státech, Tweed
Roosevelt, předseda Theodorova Rooseveltova Institutu Univerzity Long Island, a další
hosté, kteří představení velmi chválili. Huang Ping řekl: "Není to jen představení, ale také
most, který zprostředkovává komunikaci srdcí a myslí obyvatel Číny a Spojených států a
podporuje bilaterální výměny." Tweed Roosevelt z rodiny Rooseveltů chválil: „Tohle je
skvělá show!“

Mulan je mezinárodně uznávanou předlohou čínské kultury. Americké publikum již postavu Mulan
zná. V roce 1998 společnost Disney natočila animovaný film Mulan. V roce 2020 společnost Disney
uvedla do celosvětové distribuce svou reálnou verzi filmu Mulan.

Za tanečním dramatem "MULAN" stál přední čínský tvůrčí tým. Společně jej vytvořily společnosti
Ningbo Performance & Arts Group Co., Ltd., China National Opera House a vláda okresu Huangpi ve
Wuhanu a získalo nejprestižnější čínské ocenění v oblasti tanečního umění China Dance Lotus
Award. Drama mělo premiéru v Národním centru múzických umění v roce 2017 a od té doby bylo
uvedeno v téměř 100 představeních po celé Číně. Tentokrát bude uvedeno v Bostonu a Washingtonu
v šesti po sobě jdoucích představeních. "Přestože je třeba překonat faktory, jako je jet lag, umělci
jsou nadšení. Nadšení amerického publika se zcela vymyká mému očekávání," komentovala Hao
Ruoqi, představitelka Mulan.

Rick s manželkou z Bostonu přijeli na představení a s obdivem chválili: "Tanečníci jsou velmi
profesionální! Jejich kostýmy a scénografie mají také čínské rysy." Další divák, Steve, hodnotil: "Část
představení, kdy se Mulan vydává na hrdinskou cestu na bojiště, byla velmi vzrušující a hodná
doporučení. Taneční drama vyjádřilo touhu po míru, který je společnou snahou lidstva."

Za zmínku stojí, že "kruhová točna" o průměru 15 metrů a hmotnosti 7 tun na jevišti překonala
časová a prostorová omezení a vytvořila více scén na jednom jevišti. „Byl jsem v Číně. Čínská historie
a kultura jsou hluboké. Mulan je podle mého dojmu velmi tradiční. Nečekal jsem, že scéna tohoto
tanečního dramatu bude tak moderní,“ řekl reportérům Michael Thomas.

Lin Hongová, předsedkyně společnosti Ningbo Performance & Arts Group Co., Ltd., řekla: "Ningbo
leží vedle Šanghaje a je významným čínským přístavním městem. V posledních letech podává
vynikající výkony. Doufám, že toto představení sehraje pozitivní roli při výměně a vzájemném
poznávání civilizací mezi Čínou a Spojenými státy."
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